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POSUDEK VEDOUCÍHO  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Sada tašek pro bezobalové nakupování 
Jméno autora: Leontina Pasková 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta architektury (FA) 
Katedra/ústav: Ústav designu 
Vedoucí práce: Prof. akad. arch. Jan Fišer 
Pracoviště vedoucího práce: Ústav designu, FA ČVUT 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání průměrně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Vložte komentář. 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Vložte komentář. 
 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Vložte komentář. 

 
Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Vložte komentář. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce B - velmi dobře 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku . 
Vložte komentář. 

 
Výběr zdrojů, korektnost citací B - velmi dobře 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Vložte komentář.Málo zdrojové literatury, technické výkresy neodpovídají formální práci. 

 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Vložte komentář (nepovinné hodnocení). 
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POSUDEK VEDOUCÍHO  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
 
 
 

Diplomová práce se zabývá problematikou odpadu z jednorázových obalů, které jsou spojeny s nakupováním.  

V posledních letech roste popularita bezobalových prodejen po celém světě. Přestože je tato forma udržitelných 

tendencí stále populárnější, není pro zákazníky dostatečně komfortní, aby mohla plně nahradit dosud převládající 

užívání jednorázových obalů při nakupování. Většina populace tak volí pohodlí tradičních obchodů. 

Hlavní důvody, které brání širšímu přijetí bezobalových prodejen, zahrnují nižší dostupnost prodejen, omezený 

sortiment a zejména potřebu přinášení vlastních obalů, jež vyžaduje více plánování a přípravy. Proces nákupu je 

navíc časově náročnější kvůli vážení a plnění vlastních nádob.  

 

Řešení této problematiky autorka shledává ve zjednodušení a zpříjemnění uživatelského komfortu, aby se 

udržitelnější způsob nakupování mohl stát běžnou praxí. Zaměřila se na problém s manipulací s vlastními obaly a 

snažila vytvořit sortiment obalů s co největší univerzálností a funkcí. 

 

Autorka navrhla multifunkční nákupní tašku doplněnou o sadu komponentů. Tato taška, díky své promyšlené 

konstrukci, nabízí uživateli mnoho alternativ při nákupu různých objemů a druhů potravin při zachování co nejnižší 

hmotnosti. Vybraný materiál, z vyřazených padáků, je vysoce odolný a lehký, zároveň unikátní díky recyklaci 

původního produktu. Lehkost a skladnost jsou klíčové pro zákazníky, kteří hledají praktická a ekologická řešení pro 

své nákupy. Každý detail byl pečlivě zvážen a optimalizován. 

 

Autorka splnila vytyčený cíl usnadnit nákupy v bezobalových obchodech a tím eliminovat užívání jednorázových 

obalů. Diplomová práce přináší komplexní řešení, které integruje všechny potřebné prvky do jednoho celku. Toto 

řešení by mělo poskytnout uživatelům pohodlnější alternativu nakupování a zbavit je problémů s umisťováním  

a přesunem potravin. 

 

Výhradu mám k estetickému provedení produktu. Současné provedení působí příliš ležérně a díky zvolené 

barevnosti poněkud lacině. Doporučuji zvážit zpevnění dna tašky, které by pomohlo udržet formu zavazadla a různé 

typy potravin na svém místě. 

 

 

 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  B - velmi dobře. 

 

 

 

 

Datum: 3.6.2024              M.A. Henrieta Nezpěváková, Ph.D. 


